



11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Вчера, сегодня, завтра – как память и история

11 апреля 1945 года заключенные Бухенвальда, самого крупного концентрационного лагеря, подняли интернациональное восстание против гитлеровцев. Когда в лагерь вошли американские войска, восставшие уже контролировали лагерь смерти, и над Бухенвальдом был поднят красный флаг. День 11 апреля был принят ООН как дата, когда весь мир отмечает Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

На территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей, тюрем, гетто, в которых содержались более 20 миллионов человек из 30 стран мира. 12 миллионов не дожили до освобождения, среди них – около двух миллионов детей. В концлагерях погибли порядка пяти миллионов советских граждан. По признанию самих гитлеровцев, узник, продолжительность жизни которого в лагере составляла менее года, приносил нацистам почти полторы тысячи рейхсмарок чистой прибыли.

Международный трибунал в Нюрнберге в 1946 году признал, что заключение в неволю мирных граждан иностранных государств, равно как и использование в принудительном порядке их труда в интересах Германии, является не только военным преступлением, но и преступлением против человечества.

Бывшие узники ныне живут во многих регионах России, в том числе и Петербурге, в нашем округе. Вместе с ними Международный день освобождения узников фашистских концлагерей мы отмечаем как важный день в жизни страны и общества. Несмотря на боль воспоминаний, они стараются рассказать своим потомкам о тех страшных испытаниях Второй мировой, которые им пришлось пережить, дабы не повторилась одна из жестоких историй двадцатого столетия.

В преддверии этого дня с особой теплотой мы хотим поздравить с юбилеем жителей нашего округа, бывших узников фашистских концлагерей: с 90-летием – Нину Филатовну Федулову и с 80-летием – Лидию Андреевну Барамыкину.

Мы от всего сердца желаем всем нашим уважаемым ветеранам отметить этот день в кругу семьи, в добром здравии и настроении, в уверенности, что общество усвоило уроки прошлого и что мировой здравый смысл возьмет верх над амбициями и эмоциями политиков.

Е.В. ТОЛКАЧЕВА,
глава МО Морские ворота,
А.А. ПРИВАЛОВ, глава Местной администрации МО Морские ворота



События месяца короткой строкой

В муниципальном образовании Морские ворота завершились торжественные мероприятия по вручению юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов». Медали получили 119 ветеранов ВОВ и ЖБЛ. К сожалению не все ветераны смогли присутствовать на торжествах. Некоторые получили медаль в индивидуальном порядке в Муниципальном совете, а кому-то ее доставили домой. Местная администрация МО Морские ворота благодарит председателя общества «Жители блокадного Ленинграда» Галину Сергеевну Горохову и актив общества за действенную помощь в организации вручения юбилейных медалей ветеранам на дому.

Награждена медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов» Анна Константиновна Лабуть (на фото), ветеран Великой



Отечественной войны, житель блокадного Ленинграда. Всю жизнь Анна Константиновна проработала конструктором на Научно-производственном предприятии «Сигнал», где трудится и по сей день. Более пятидесяти лет на одном месте – такой верности делу и коллективу можно только позавидовать!

Молодежный совет МО Морские ворота принял участие в районной акции «70 дней до Победы», которая прошла в Библиотеке № 1 им. Лепсе. По окончании торжественной части ребятам предложили посмотреть документальный фильм о Великой Отечественной войне и принять участие в его обсуждении. Благодаря этому у молодежи появилась возможность отвлечься от социальных сетей, пообщаться друг с другом в реальности, узнать интересные подробности о судьбе своей Родины.

4 апреля Молодежный совет МО Морские ворота провел дебаты, посвященные 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. Жюри, в составе председателя Молодежного совета при главе администрации Кировского района Алексея Полякова и депутата Муниципального совета МО Морские ворота Юрия Смирнова оценивало выступления участников дискуссии, непредвзято отмечая как положительные моменты выступлений команд, так и их недостатки. Почетным гостем встречи был бывший малолетний узник концлагерей, член Совета ветеранов МО Морские ворота Юрий Алек-

сеевич Лепешкин, который поделился с молодым поколением воспоминаниями о тех страшных годах. «Приятно видеть, что молодежь о нас помнит. Молодые люди не должны забывать подвиг своих дедов, прадедов, которые шли в бой за Родину и преодолевая сложнейшие испытания».

По обращению жителей МО Морские ворота глава администрации Кировского района С.В. Иванов совместно с руководством муниципалитета МО Морские ворота в лице Е.В. Толкачевой и А.А. Привалова провели выездное совещание. Жители жаловались на непригодность части пешеходной дороги от дома №7 к дому №12/2 на Канонерском острове. Многие пользуются этим проходом, сокращая путь от дома до автобусной остановки. По итогам выездного совещания было принято решение сделать временный проход из деревянного настила. Помощь в выполнении работ оказало Акционерное общество «Западный скоростной диаметр».



Штрафы за несанкционированную торговлю – увеличились!

Нелегальные торговцы появляются внезапно и ниоткуда и исчезают еще быстрее. Они затрудняют проход пешеходам и проезд уборочной техники, мусорят. Это создает неприглядный вид района и города. Штрафы за торговлю в неустановленных местах были малы. Например, для граждан нижняя планка штрафа составляла тысячу рублей.

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко подписал закон, ужесточающий административную ответственность за продажу товаров в неустановленных местах и нарушения правил размещения нестационарных торговых объектов. Ранее этот закон приняли депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Теперь физическому лицу придется выплатить от четырех до пяти тысяч рублей. Для должностного лица верхняя планка наказания выросла до 15 тысяч рублей. Как говорится в пояснительной записке к закону, на жесткие меры Правительство Санкт-Петербурга пошло из-за того, что ситуация с нелегальной торговлей в городе не улучшается. Мера ответственности за продажу товаров в неустановленных местах является неэффективной.

Между тем стоит отметить, что на базе Региональной информационной системы «Геоинформационная система Санкт-Петербурга» (РГИС) был запущен новый интернет-сервис, позволяющий гражданам в режиме реального времени направлять в адрес Комитета по управлению городским имуществом информацию о выявленных фактах установки на территории города торговых объектов: ларьков, киосков, павильонов. Заявление об этом теперь можно заполнить на сайте РГИС: rgis.spb.ru в разделе «Интернет-карта на базе региональной информационной системы» «Геоинформационная система Санкт-Петербурга» – «Народная инициатива» – «Заявление о незаконно занимаемом ЗУ».

Кроме того, на граждан, торгующих на тротуарах, проезжей части улиц, в местах, не предназначенных для осуществления торговли, можно пожаловаться в дежурную часть УМВД по Кировскому району по телефону: 252-02-02 или 02.

Активная позиция горожан очень важна. Сообщения о нелегальных продавцах – это лишь один из способов проявления активной гражданской позиции. Еще один способ – не покупать товары у недобросовестных продавцов, не платящих налоги, портящих облик любимого города и ставящих под угрозу здоровье и жизнь покупателей.

Выездной четверг

Вице-губернатор Санкт-Петербурга И.Н. Албин в сопровождении главы администрации Кировского района С.В. Иванова и глав муниципальных образований проехал насыщенным маршрутом от Кировского завода до автоколонны «Нарвская» дорожного предприятия «Путь».

При посещении ОАО «Кировский завод» Игорь Албин особенно интересовался выпуском нового эскалатора, разработанного совместно со специалистами Московского и Петербургского метрополитенов. Его конструкция позволяет размещать на станциях с одним выходом не три, а четыре ленты.

Участники совещания посетили предприятие «ДИНРУС», где вице-губернатору показали лучшие образцы продукции, для которых, в рамках программы импортозамещения, разработан первый опытный образец гидромотора, который заменит американское и датское оборудование.

Другим крупным объектом в программе «выездного четверга» была Первомайская ТЭЦ, в зоне теплоснабжения которой проживает около полумиллиона петербуржцев и расположены крупнейшие промышленные предприятия.

Игорь Албин поставил Кировскому району «твердую четверку» за состояние дворов и улиц. Участники выездного совещания обсудили и экологические проблемы Кировского района, в частности, ликвидацию несанкционированных свалок. В качестве одной из мер борьбы с ними заместитель главы администрации района пред-



ложил увеличить штрафы для физических лиц с 5 до 100 тысяч рублей.

Итоги «выездного четверга» были подведены на совещании в администрации Кировского района. С проблемными вопросами к вице-губернатору обратилась глава муниципального образования МО Морские ворота Елена Васильевна Толкачева.

Первая проблема касалась жителей дома № 10 на Двинской улице, которые в своих письмах и обращениях уже не первый год просят ограничить движение грузового транспорта, особенно в ночное время, праздничные и выходные дни.

Следующая тема, поднятая Еленой Васильевной, касалась реконструкции котельной,

которая периодически работает на мазуте. Это топливо при сгорании выделяет едкий дым, наносящий ущерб здоровью людей. Глава округа Морские ворота обратила внимание властей на необходимость ускорения процесса реконструкции котельной с переводом ее на газ.

Обсудили и планы по реконструкции тепловых сетей. Глава администрации района Сергей Иванов сообщил, что в прошлом году на Канонерском острове было заменено четыре километра труб. Для устранения последствий ремонтных работ в этом году запланировано комплексное благоустройство тех территорий, где были проведены ремонтные работы. Вице-губернатор пообещал взять под личный контроль решение перечисленных проблем.

С новыми силами

В администрации МО Морские ворота появился новый сотрудник – специалист по благоустройству Максим Вячеславович Князев. Представляем вам его и надеемся, что с его приходом порядка в округе станет больше, тем более, что проблем за последнее время изрядно накопилось.

Главной особенностью работы Максима Князева является то, что большую часть рабочего времени он проводит не в офисе, а непосредственно на территории округа Морские ворота. В его обязанности входит фиксация нарушений административного порядка, которая регулируется законом «Об административных правонарушениях Санкт-Петербурга».

А одной из главных проблем округа Морские ворота стала неправильная парковка автотранспорта, а проще – машины на газоне. Штраф за это нарушение составляет от трех до пяти тысяч рублей, но, несмотря на это, жители оставляют свои машины в неполюженных местах. Первым делом в борьбе с этим злом является фотофиксация нарушения, так, чтобы были запечатлены номер автомобиля, газон и часть дороги. В законе, о котором уже упоминалось, четко прописано, какая часть территории является газоном. После чего составляется протокол и направляется



уведомление нарушителю. Далее документы направляются на рассмотрение Комиссии по административным правонарушениям Кировского района Санкт-Петербурга, куда приглашаются и владельцы транспортных средств. Как видите, достаточно кропотливая и деликатная работа, которая не всегда заканчивается мирным договором.

Встречаются такие автовладельцы, которые считают, что имеют право «застолбить» себе парковочное место и даже ставят оранжевые треугольники, чтобы другие граждане не могли на этом месте припарковаться. Максим Вячеславович отслеживает и эти нарушения закона по ст. 29-1. Ведь каждый житель Морских ворот имеет равные права на место для парковки своего автомобиля.

Приятно отметить, что уже проделана колоссальная работа по эвакуации бесхозных автомобилей, которые годами находились на тер-

ритории округа. Начиная с февраля, благодаря усилиям Максима Князева были эвакуированы 12 таких машин. Процесс этот непростой, и для эвакуации, которую непосредственно производит администрация Кировского района, требуется еще и техническое подтверждение бесхозности автомобиля. К сожалению, обнаружить и зафиксировать это не всегда удается на работа будет продолжена.

Всего за первый квартал составлено 28 актов фотофиксации нарушений правил благоустройства (парковка на газонах). Для составления протоколов нарушения этих правил явились только 9 собственников автотранспорта. Протоколы отправлены в административную комиссию для принятия штрафных санкций.

Анна СТЕПАНОВА

ИНФОРМИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ О НАМЕЧАЕМОЙ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ООО «Газпромнефть Шиппинг» объявляет о начале процесса общественных обсуждений материалов **Плана по предупреждению и ликвидации разливов нефтепродуктов при осуществлении бункеровочных работ судами ООО «Газпромнефть Шиппинг» в акватории портов «Большой порт Санкт-Петербург», «Пассажирский порт Санкт-Петербург», Усть-Луга, Приморск, Выборг, Высоцк (ПЛРН)**. Материалы содержат **оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС)**.

Цель намечаемой деятельности: предупреждение, локализация и ликвидация аварийных разливов нефти и нефтепродуктов и их последствий при осуществлении бункеровочных работ судами ООО «Газпромнефть Шиппинг» в акватории портов «Большой порт Санкт-Петербург», «Пассажирский порт Санкт-Петербург», Усть-Луга, Приморск, Выборг, Высоцк.

Заказчик проекта: ООО «Газпромнефть Шиппинг». Адрес: Россия, 199178, г. Санкт-Петербург, В.О., 3-я линия, д. 62, лит. А, тел.: (812) 448-22-80; факс: (812) 448-32-00.

Исполнитель работ по разработке Плана ЛРН: ООО «Центр Анализа Техногенных Рисков». Адрес: Россия, 111024, г. Москва, ул. Старообрядческая, 28а, стр. 1, тел.: +7 (495) 743-47-25, 8-965-146-21-03, e-mail: CATR@bk.ru.

Форма общественных обсуждений: регистрация мнения общественности и общественные слушания.

С материалами ПЛРН, ОВОС можно ознакомиться с 22 апреля 2015 года по 29 мая 2015 года по адресу: г. Санкт-Петербург, Канонерский остров, д. 8а, в помещении Местной администрации муниципального образования муниципального округа Морские ворота. Приемная открыта в рабочие дни с 10.00 до 18.00, тел.: (812) 746-90-45.

Общественные слушания состоятся 2 июня 2015 года в 17.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, Канонерский остров, д. 8а, в помещении Местной администрации муниципального образования муниципального округа Морские ворота.

Судьбой войны трагически едины

История человечества изобилует войнами. Но войны, подобной Второй мировой, мир не знал никогда. Развязанная немецким фашизмом, она втянула в свою огненную орбиту десятки стран, сотни миллионов людей, страшной, кровавой метой пометив 30 – 40-е годы двадцатого столетия. Память о войне. Она не стирается, не тускнеет с годами. Потому, наверное, что это не только память отдельных людей или одного поколения. Это память народа, навечно врубленная в его историю, в его настоящее и будущее, в его национальное самосознание. Все народы нашей страны, бывшего Советского Союза, ощутили, что такое война. А более 5 миллионов детей стали узниками концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, разбросанных по всей оккупированной Европе. Они несли свой крест – ни в чем не повинные, лишённые самой радостной поры – детства. Непосильный труд и болезни, холод и голод были спутниками детей. Над ними глумились, проводили медицинские эксперименты, брали кровь. Выживал лишь один из десяти. Они узнали не только ужас рабского труда, но и унижение, оскорбление человеческого достоинства.

До войны пятилетний Юрий Лепешкин вместе с родителями и младшим братом жил в поселке Саблино Ленинградской области, где отец работал на химзаводе, а мама – в коммунальном хозяйстве. Летом 1941 года семья готовилась переехать в Ленинград на постоянное место жительства. События на западном фронте ускорили сборы, но они уже в поезде попали под бомбежку и были вынуждены вернуться в Саблино.

Четыре родственные семьи разместились на первом этаже большого дома, во время артобстрелов прятались в погребе, который вырыли в огороде. В нем дети, вместе с мамами и бабушками, проводили много времени, играя в войну деревянными ружьями. В конце августа немцы, угрожая настоящими автоматами, заставили их выйти из укрытия и загнали в маленький дом. Из вещей ничего взять не разрешили. Мужчин собрали отдельно и направили на работу. Отец работал в котельной местной бани, зачастую там и ночевал. Дома оставались одни старики и дети.

«Первые немцы были достаточно миролюбивы, пока не подошли эсэсовцы и румыны, тогда начались репрессии и казни, – вспоминает Юрий Алексеевич. – Вдоль дороги на телеграфных столбах по нескольку дней висели трупы. Действовал комендантский час. Мы практически голодали, еду приходилось добывать самостоятельно. Кроме того, территория постоянно обстреливалась с двух сторон, то нашими, то немцами, с такой силой, что я однажды потерял слух на несколько недель.

Местных в Саблино было немного, поэтому фрицы нас использовали для выполнения подсобных работ. Мама работала в прачечной, за это



Юрий Алексеевич с женой, Тамарой Александровной. Ю.А. Лепешкин – почетный донор СССР, награжден знаком «ДОСААФ СССР» за активную массовую оборонно-спортивную работу

ей иногда перепали остатки еды из немецкой столовой. А нам – крошки из местной пекарни. Когда их выбрасывали из печи, мы, как воробьи, слетались на снег и собирали их руками.



Германия, г. Нойруппин, май 1955 года. Ю.А. Лепешкин в центре



После окончания боевых стрельб, 1960 год

В 1943 году наступил перелом в войне. Германии потребовались новые вливания трудовых ресурсов, и фашисты погнали эшелоны узников на запад. В одном из них, который направлялся в Латвию, оказались и мы. Ехали в товарных поездах-телятниках, туда загоняли столько людей, что даже сидеть нельзя было вытянуть ноги, а от духоты люди теряли сознание. Товарные составы с узниками часто попадали под бомбежку. В вагонах были раненные, которым не оказывали никакой помощи, и убитые. В один из таких налетов около Кингисеппа была смертельно ранена моя мама – оторвало ногу, ее вынесли и оставили. Скорее всего, она умерла от потери крови, я точно не знаю, никаких документов у нас нет.

А нас повезли дальше, сначала в Салспилс, потом в порт Виндава, где готовили к погрузке на пароход в Германию, но почему-то развернули и повезли в лагерь. Мы оказались за колючей проволокой рядом с лагерем для военнопленных. Отца увезли, мы с братом остались одни. Так и находились в лагере для гражданских лиц до 1945 года, пока наши войска не ликвидировали Курляндский котел.

После войны вернулись домой, в Саблино, вернулся из Латвии и отец. Но клеймо «узник» долго мешало нам жить.

В девять лет я пошел в школу в Тосно, где отец работал на авторемонтном заводе. Жили в маленькой комнатке, мама родня помогала, как могла, поставить нас на ноги. В восемнадцать лет окончил среднюю школу, немного поработал с отцом на заводе – и призвали в армию. Служил в Германии под Потсдамом в составе 12-й танковой дивизии 2-й танковой армии. Во время службы окончил вечернюю школу, затем был направлен в Ульяновское танковое училище и снова вернулся в полк, где получил свой первый танк».

Потом старшина Лепешкин командовал танковым взводом. За отличные успехи в боевой и политической подготовке был занесен в Книгу почета войсковой части.

Службу в армии Юрий Алексеевич окончил в звании капитана в 1965 году. Приехал в Ленинград, поселился у тетки на Садовой улице, устроился в Адмиралтейское объединение, а вечерами учился в Судостроительном техникуме. Адмиралтейское объединение его вклад в дело отечественного судостроения отметило медалью «За трудовую доблесть».

И еще одно предприятие, которому Юрий Алексеевич отдал много лет жизни, – «Водоканал». На завод очистных сооружений он пришел одним из первых, начинал мастером и закончил начальником участка.

И тоже был отмечен грамотами, дипломами, юбилейными медалями. Отсюда ушел на заслуженный отдых, но связи с родным предприятием не теряет.

7 ноября 2013 года Юрий Алексеевич в составе питерской делегации был в Москве на параде на Красной площади, вместе с ветеранами на трибунах оценивал огневую мощь военного щита Родины. Побывал в музеях и Большом театре, побродил по московским улочкам. От тех трех дней остались теплые воспоминания.

А еще Юрий Алексеевич часто бывает в Курске, где живет его давний товарищ Геннадий Львович Бутырин, с которым они были в концлагере. Вместе ходят на танковое поле, где проходило знаменитое танковое сражение, где в боевом строю застыли знаменитые Т-34, КВ-1, на которых Юрию Алексеевичу тоже довелось послужить.

Юрий Алексеевич, в преддверии Международного дня бывших узников фашистских концлагерей и Дня Победы примителюшие пожелания здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

Галина БОГДАНОВА

О ЖИЗНИ ПРОШЛОЙ И НАСТОЯЩЕЙ

*У новой жизни смутные приметы.
У старой – все становится ясней:
Нет человека без печальной меты
Из поколения старшего людей.*

*Я не бегу от жизни настоящей.
Но оттого душа сильнее болит,
Что на пути встречаются все чаще
Блокадник, узник или инвалид...*

*Я вижу их не в праздничных обновах,
Им красоваться незачем собой.
То ветераны войн былых и новых,
То люди с неприкаянной судьбой.*

*Что знали мы? Лишь войны да лишения,
Где горько был унижен человек.
Но мы оставим внукам утешенье,
Что им принадлежит грядущий век.*

Иван КОСТИН

Пасхальная весть

В этом году светлый праздник Пасхи православные верующие будут отмечать 12 апреля, и, как обычно, в честь этого события во всех церквях пройдет воскресная торжественная литургия. Иерей Дмитрий – клирик храма Богоявленской церкви на Гутуевском острове – рассказал «Муниципальному вестнику» Морских ворот о происхождении праздника, его значении в православии и о символе христианства – таинстве евхаристии.

Слово «Пасха» еврейского происхождения и переводится как «прохождение мимо». Впервые оно встречается в Ветхом завете книги «Исход», где символизирует уход иудейского народа из Египта и спасение его от божьей кары. После чего это событие становится у евреев главным праздником, именуемым Пасхой. Спустя время Иисус Христос соберет всех апостолов в Сионской горнице, чтобы отметить это светлое событие, описанное уже в Новом завете евангелистами: Иоанном, Лукой, Матфеем и Марком, и тем самым переориентирует этот праздник на себя. Кульминационным моментом в этом событии станет трапеза, когда Иисус, указывая на вино и хлеб, скажет апостолам, чтобы они пили и ели, так как «это кровь и тело мое, и сие творите в воспоминание мое». Апостолы разделят с ним питье и еду, и это станет уже традицией нового праздника, именуемого также Пасхой. В память об этом событии в церкви ежедневно проходит литургия, во время которой священник символизирует Христа, повторяя его слова и указывая на чашу с вином и круглое блюдо с хлебом. Православные христиане верят, что это является телом и кровью Христа, а употребить это необходимо для того, чтобы уподобиться ему,



конечно, на духовном уровне. Весь этот процесс и называется таинством евхаристии – самым главным символом веры христиан. Пасхальная литургия отличается тем, что празднуется в этот день именно благая весть – Воскресение Христа, так как «если Христос не воскрес, то тщетна вера наша», в этом и заключен весь пафос Нового завета. Также Пасхальную литургию дополняют многочисленные торжественные песнопения и музыкальные произведения, несущие назидательный характер.

Еще очень важно, что о воскресении Христа первым узнает женщина. Именно Мария Магдалина сообщает благую весть апостолам, что тоже неслучайно. В контексте нашей современной эпохи на этом следует остановить внимание. В древние времена у христианства был очень сильный конкурент – митраизм. Римляне поклонялись богу войны – Митре. Существовал культ военных мужчин, куда никаких женщин ни из каких со-

словий не допускали. Несмотря на тактические локальные победы в войнах, в глобальной религиозно-нравственной перспективе, военный культ себя изживал. Уже в то время была велика роль женщин, и христианство подчеркнуло эту роль. Также третье воскресенье после Пасхи считается в православии днем женщин – святых жен-мироносиц. Такое вот православное 8 Марта. Сейчас о таких нюансах многие забывают, но благодаря им сильна вера христианства, которое до сих пор занимает лидирующую позицию среди всех конфессий мира, и именно из таких мелочей складывается преемственность традиций.

Всех жителей и гостей округа Морские ворота приглашаем в субботу, 11 апреля, на торжественный праздничный Крестный ход и Пасхальную литургию, которая начнется в 00:00, а также в воскресенье, 12 апреля, в 10:00 на праздничную литургию и Крестный ход.

Наигрался!

В преддверии Дня дурака, 31 марта, Даниил Олегович Кен решил, что играть в муниципального депутата ему надоело, поэтому он не пришел на свой депутатский прием, оставив жителей Морских ворот на улице в неведении.

Каждый вторник, согласно графику, один из депутатов в назначенную им же самим дату проводит прием граждан. Таким образом, 31 марта настала очередь и Даниила Кена, правда, на свой депутатский прием он не явился. То ли пропал интерес к работе, то ли отсутствие личного транспорта, о чем он неоднократно с обидой подчеркивал на заседаниях Муниципального совета, а может быть, недостаточный опыт и вспыльчивый характер заставили его не приходить – никто до сих пор не знает. Выяснилось это случайно, потому что по вторникам в Совете ветеранов на Двинской улице нет, кроме депутата и входящих на прием граждан. Но так совпало, что в этот день глава округа Елена Васильевна Толкачева договорилась о встрече с жителем Двинской улицы, которому было удобнее подойти в Совет ветеранов, чем ехать на Канонерский остров. За несколько минут до назначенного времени депутатского приема у дверей уже собрались граждане, среди которых были три женщины, специально пришедшие на прием к Даниилу Олеговичу. Они принесли коллективное обращение от жителей

одного из домов Двинской улицы с просьбой ходатайствовать за них. Елена Васильевна открыла двери, и все переместилось в помещение Совета ветеранов. Прошло еще некоторое время, но Кен так и не появился. Тогда глава округа Морские ворота позвонила ему и спросила, где он и когда подойдет. На это она получила ответ, что Даниил Олегович не придет и больше вести депутатский



прием не намерен, так как ему это неинтересно, и он не видит в этом смысла.

Избиратели были не только огорчены, но и оскорблены словами своего депутата. Ольга Синецкая не скрывала своего недоумения и, еле сдерживая свои эмоции, сказала, что не хочет видеть Даниила Кена в своем округе, и зачем он такой вообще здесь нужен.

Глава округа провела прием граждан, в том числе приняла обращение, составленное на имя Кена. Работа по обращению уже началась.

Анна СТЕПАНОВА

Поздравляем!

ЮБИЛЯРАМ, РОДИВШИМСЯ В АПРЕЛЕ, ЖЕЛАЕМ ПОБОЛЬШЕ РАДОСТНЫХ ДНЕЙ, ВЗАИМОПОНИМАНИЯ, ЗДОРОВЬЯ И ВСЕХ БЛАГ!



С 95-летием:

Рахматулину Гульсун

С 90-летием:

Федулову Нину Филатовну

С 80-летием:

Антипову Нину Георгиевну

Барамыкину Лидию Андреевну

Михайлову Любовь Федоровну

С 75-летием:

Бочарову Зою Иосифовну

Васину Нину Константиновну

Николаеву Татьяну Сергеевну

Петрову Лидию Александровну

Романову Маргариту Кузьминичну

Смоляницкую Нину Валентиновну

Шевченко Галину Ильиничну

С 70-летием:

Карзанова Бориса Петровича

Овсова Юрия Андреевича

С 65-летием:

Абрамову Галину Васильевну

Бренциса Яниса Антоновича

Воронину Галину Николаевну

Гредасова Василия Петровича

Ильину Татьяну Ивановну

Кузнецова Виталия Александровича

Макарову Людмилу Станиславовну

Михайлову Людмилу Константиновну

Панову Марину Ивановну

Раймова Никанора Никифоровича

Смирнова Алексея Федоровича

Спирину Людмилу Михайловну

Фомичеву Алефтину Ивановну

С 60-летием:

Балаушко Александра Анатольевича

Гурьева Константина Геннадьевича

Евдокимова Дмитрия Владимировича

Луканина Анатолия Петровича

Селебону Ларису Борисовну

Смирнову Людмилу Александровну

Тимкину Галину Николаевну

Шубину Ольгу Алексеевну

С уважением,
депутаты Муниципального совета,
сотрудники Местной администрации
МО Морские ворота

Депутатский прием

Депутаты Муниципального совета
МО Морские ворота ведут прием жителей
округа по вторникам с 17.00 до 19.00.
Прием проходит по двум адресам:
ул. Двинская, дом 10, 1-й этаж
(в помещении Совета ветеранов);
Канонерский остров, дом 8а
(в помещении Местной администрации).



Учредители: Муниципальный Совет внутригородского
Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный
округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования
муниципальный округ Морские ворота
Редакция: 198184, СПб, Канонерский остров, д. 8а. Тел.: 746-90-45.
Муниципальный вестник МО Морские ворота № 6 (843) 2015 г.
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,
198096, СПб, ул. Червоного Казачества, д. 32, кв. 70.
Тел.: 786-41-80 • e-mail: mvestnik@rambler.ru

Главный редактор: СОСИПАТОВА Ольга Александровна
Выпускающий редактор: БОГДАНОВА Галина Александровна
Ответственный за выпуск: СТЕПАНОВА Анна Сергеевна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской
области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г.
Тираж 4000 экз.
Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6
Подписано к печати по графику и фактически – 09.04.2015 в 17.00,
выход в свет – 10.04.2015 в 11.00. Заказ № 1087